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56. 1)Fe +2HCI —— FeCl, +H,

2) 2Fe +3Cl, ——» 2FeCl,
3) 2FeCl, +Cl, —— 2FeCl;

5.7. Dép 4n B.
5.8. Dapan B.
5.9. Dapan C.
5.10. Ddp s6": = 1,189 tan hay 1189 kg.

5.11. a) Trong 1 lit hon hgp cé 0,6 lit Cl, va 0,4 lit H,. Clo da ldy du.
H, + C, —> 2HC

041lit — 041it - 0,81t
b) Hon hop khi sau phan ting c6 : Ve = 0,8 lit — 80% the tich,
Ve, qu= 0,2 lit = 20% thé tich.

5.1 2. “CUC]E = % - 0,2 (m(}l)

Gi '+ Cy Ty Cudl
0,2mol « 0,2mol <« 0,2 mol
me, = 64.0,2=12.8 (g)

Va, =22,4.0,2 =448 (lit)

T3
513, nyg= 365 - 0,2 (mol)
a) MnO, + 4HCI —» MnCl, + Cl, + 2H,0
0,2 .
Theo (1) : Ny, = T 0.05 (mol) ; VClZ =22.4.0.05=1.12(lit)

(1)

101



b) 2KMnO, + 16HCI — 2KCI + 2MnCl, + 5Cl, + 8H,0

0,25

Theo (2} : I'l(:i2 = T

= 0.0625 (mol)
sz = 22.4.0,0625 = 1,4 (lit)

560
5.14. nmz = m =25 {ml—J‘l)
2NaCl + 2H,0 —P% H,T + 2NaOH + CI, 1
Theo (1) : Ny, ein = 25.2 = 50 (mol)
Khoi luong muédi an chita 98% NaCl can lay 1a :
58,5.50.100
08

=2984.69 (g) ~ 2,985 kg
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